MZL Kwieciets — Rlasa IT

1. Trdéjkat rownoboczny i szesciokat foremny majg réwne obwody. Ile wynosi stosunek pola
sze$ciokata do pola tego tréjkata?

2. 40 gramow czystego ztota stopiono z 45 gramami ztota préby 650. Jaka jest préba
otrzymanego stopu?

3. Oblicz objetos¢ i pole powierzchni graniastostupa prawidtowego o podstawie czworokata,
jezeli przekatna sciany bocznej o dtugosci 12 cm tworzy z krawedzig podstawy kat o mierze
30°.

4. W ostrostupie prawidtowym prostokgtnym krawedzie boczne i krawedzie podstawy sg sobie
rowne. Dtugos¢ kazdej z nich wynosi 8 cm. Oblicz objetos$¢ i pole powierzchni catkowite]j tego
ostrostupa.

5. Krétsza przekatna dzieli rownolegtobok o kacie ostrym 45° na dwa tréjkaty prostokatne.
Oblicz pole i obwéd rownolegtoboku wiedzac, ze dtuzszy bok ma diugosé.



